令和7年度 アイスメイクステップアップ講習会 開催要項

カーリングアイスのセットアップ並びにアイスの維持をするにあたり、アイスをより深く理解し、移り変わるアイステクニックを知る機会としてアイスメイクステップアップ講習会を開催致します。

1日間のWEBでの座学講習で実技講習はありませんが、日本カーリング選手権 横浜 2025 大会の事例 報告やアスリート並びにカーリングアイス従事者の方からの情報提供によって共有を図れる機会となる講習会となっております。

また、今講習会では参加資格は問いませんが、常時カーリングアイスに従事している方に向けた講習内容となりますので、ご了解・ご承知おきくださいますようお願いいたします。

- 1. 主 催 公益社団法人日本カーリング協会
- 2. 主 管 公益社団法人日本カーリング協会 競技委員会 アイスメイク研究会
- 3. 開催期日・開催場所・日程

期日:令和7年 6月16日(月) 1日間

会場:web 会議室(zoom を予定) ※ 入室詳細は申込者に別途案内致します。

日程: 6月16日(月)

9:45-10:00 入 室 (受 付)

10:00-12:00 Part1. 日本カーリング 選手権 横浜 2025 アイスメイク事例

13:15-14:30 Part2. 世界選手権出場選手が語るアイス事情

14:30-17:00 Part3. 諸事情への対応並びに近年のアイスメイク・質疑応答

17:00 解散

4. 受講費 ① 5,000 円 / 1人 (テキストはありません)

申込書と同一氏名により、①の金額を 6 月2日(月)から申込〆切期日までにお振込下さい。(年度切り替えのため、振込期間が短くなっております。ご了承ください。)

振込先 銀行名:みずほ銀行 渋谷支店

口座番号:普通口座 №2866556

口座名:(公社) 日本カーリング協会 会長 貝森 輝幸

- 5. 準 備 WEB会議室に入室可能環境
- 6. 申込〆切 令和7年 6月5日(木) 必着
- 7. 申込先 申込用紙ご記入の上、期日までに下記へお申し込みください。

(公社) 日本カーリング協会 競技委員会 アイスメイク研究会

メール entry@curling.or.jp 又は、FAX 03-5843-0372

- 8. 参加対象は個人となりますので学校・サークル・企業内の研修目的での参加申込みはご遠慮ください
- 9. 申し込み以外で、御不明の点等のお問合せ先は

(公社) 日本カーリング協会 競技委員会 アイスメクーク研究会

事務担当 藤巻 正 まで

E-mail: <u>fujimiso@themis.ocn.ne.jp</u> 携带: 090-3142-4199